

INFORMACIÓN DE LA COMPAÑÍA

FECHA DE EMISIÓN 17/10/2014

CÓDIGO 0000004720

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

	, m 41/ 1					
RAZÓN O DENOMINACIÓN S	RUC			EXPEDIENTE PELOS		
JOBSALINVEST S.A.			0992768681001			148258 Quil - Cont
NOMBRE COMERCIAL			PROVINCIA CANTON		CANTON	PARROQUIA
			GUAYAS		GUAYAQUIL	TARQUI
CIUDADELA			BARRIO		CALLE	NÚMERO
CDLA KENNEDY NORTE					CDLA KENNEDY NORTE	MZ 902
INTERSECCIÓN/MANZANA SOLAR 2					CONJUNTO	
EDIFICIO/C.C. PORTICOS DE LA KENNE			DY		BLOQUE	A
NÚMERO DE OFICINA 2					KM	
REFERENCIA UBICACIÓN A DOS CUADRAS DE LA			GARITA CAMINO			
CASILLERO POSTAL				TELEFONO 1		042830637
CORREO ELECTRÓNICO 1 shirleymireya_72@hotr			.com TELEFONO 2		LEFONO 2	
CORREO ELECTRÓNICO 2 jairalap@hotmail.com				ÇELULAR		0997194400
SITIO WEB		FAX		XX		
IDENTIFICACIÓN DEL DOMI	CILIO LE	GAL			,	
PROVINCIA GUAYAS		GUAYAS		CANTON		GUAYAQUIL
INFORMACIÓN Y DOMICILIO	DEL RI	EPRESENTAN	TE LEGAL O	APODEF	RADO	
TIPO DE PERSONA PERSONA NA		PERSONA NATU	JRAL.	-		
APELLIDOS Y NOMBRES SANCHEZ VALD			DIVIEZO JESSICA DEL ROCIO			
TIPO DE IDENTIFICACIÓN CEDULA		CEDULA	No. DE IDENTIFICACIÓ		IDENTIFICACIÓN	N 0911117521
TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL		INDIVIDUAL		NACIONALIDAD		ECUADOR
CARGO QUE DESEMPEÑA		GERENTE GENER	AL	PROVINCIA		GUAYAS
FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL 1/10/14 0:00				CANTO	N	GUAYAQUIL
NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL		17 107 14 0.00		PARROQUIA		TARQUI
CIUDADELA		CDLA KENNEDY	Y NORTE BARRIO)	
CALLE		CDLA KENNEDY	Y NORTE NÚMERO		ю .	SOLAR 2
INTERSECCIÓN/MANZANA		902	CONJUNTO		NTO	
BLOQUE		A		EDIFICIO/C.C.		PORTICOS DE LA KENNEDY
NÚMERO DE OFICINA		2	КМ			
CAMINO				REFERENCIA UBICACIÓ		N A TRES CUADRA DE LA
CORREO ELECTRÓNICO		shirleymireya_72	eymireya_72@hotmail.com TELEFONO		ONO	042830637
				CELULA	AR 🔎	0997494400
						EME I BANDA BANDA

Declaro bajo juramento la veracidad de la información proporcionada en este formulario y Autorizo a la Superintendencia de Compañías a efectuar las averiguaciones pertinentes para comprobar la autenticidad de esta información y; acepto que en caso de que el contenido presente no corresponda a la verdad, esta Institución aplique las sanciones de ley.



FECHA DE EMISIÓN 17/10/2014

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

INFORMACIÓN ADICIONAL DE LA COMPAÑÍA

ES PROVEEDORA DE BIENES O SERVICIOS DEL ESTADO COMPAÑÍA VENDE A CREDITO OFRECE SERVICIOS DE PAGO DE REMESAS CÓDICO 0090194728
SI NO X

RMA DEL REPRESENTANTE LEGAL

Nombre: SANCHEZ VALDIVIEZO JESSICA DEL ROCIO

Identificación 0911117521

FECHA DE PRESENTACIÓN FÍSICA

NOTA El presente formulario no se aceptará con enmendaduras o tachones



En caso de no presentarse en la fecha indicada, deberá realizar nuevamente el procedimiento.

AR OO O d O FO Autilibration de Potes Presidente